



Connect Youth With Municipalities For
GREEN CITIES

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Sustainable Green Cities

Το έργο "Βιώσιμες Πράσινες Πόλεις (Smart City 3.0)" εξετάζει πώς η συμμετοχή των νέων μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση των πόλεων ως περισσότερο φιλικές προς το περιβάλλον, και ως πιο ανθεκτικές και ανθηρές περιοχές για να ζει κανείς. Καθώς ο κόσμος ασχολείται με ζητήματα όπως η ταχεία αστικοποίηση και η κλιματική αλλαγή, είναι σημαντικό να εμπλακεί η επόμενη γενιά στη δημιουργία των πόλεων του μέλλοντος. Σε αυτό το έργο, θα διερευνήσουμε καινοτόμες στρατηγικές που ενεργοποιούν τις δυνατότητες των νέων ανθρώπων, τους δίνουν τη δυνατότητα να αναλάβουν την ευθύνη για το μέλλον τους και να συμβάλουν στην ανάπτυξη βιώσιμων πράσινων πόλεων. Ενημερωθείτε για τον σημαντικό ρόλο της σημερινής νεολαίας στη διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου περιβάλλοντος, στην προσέγγιση των ανθρώπων και στην προώθηση του έξυπνου αστικού σχεδιασμού. Αν αγαπάτε τις πόλεις, είστε ακτιβιστής υπέρ του περιβάλλοντος ή απλά επιθυμείτε να ενημερωθείτε, ελάτε μαζί μας σε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι για να κάνουμε τις πόλεις μας ζωντανά παραδείγματα βιώσιμης ανάπτυξης.

Ποια είναι η δράση μας;

- **ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΛΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ:** όλοι οι εταίροι συγκέντρωσαν παραδείγματα καλών, φιλικών προς το περιβάλλον, πρακτικών που μπορούν να αποτελέσουν έμπνευση για την εφαρμογή τους από άλλους δήμους σε όλη την Ευρώπη (και πέραν αυτής)! Μπορείτε να βρείτε όλες τις καλές πρακτικές [εδώ](#) [καλές πρακτικές](#) [εδώ](#).
- **ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ:** συλλέγουμε συνεντεύξεις με νέους και εμπειρογνώμονες σε θέματα πράσινων πόλεων για να συλλέξουμε δεδομένα σχετικά με την παρούσα κατάσταση των διαφόρων πόλεων στην Ευρώπη και τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν για τη βελτίωσή της. Παράλληλα, δημιουργούμε ένα ευρωπαϊκό δίκτυο νέων με περιβαλλοντική συνείδηση οι οποίοι επιθυμούν να μοιραστούν τις ιδέες τους!
- **ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ:** παρέχουμε διαδικτυακή κατάρτιση σχετικά με τη συγγραφή προτάσεων KA1, για να εκπαιδευτούν οι νέες γενιές στον τρόπο συγγραφής και υποβολής ενός σχεδίου στο πλαίσιο της πρόσκλησης Erasmus+.





Connect Youth With Municipalities For
GREEN CITIES

- **ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ:** όλοι οι εταίροι έχουν ήδη διοργανώσει τον πρώτο Διαγωνισμό Συγγραφής για τις Πράσινες Πόλεις και θέματα που σχετίζονται με το περιβάλλον. Όλοι οι διαγωνιζόμενοι είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν τις οραματικές τους ιδέες χρησιμοποιώντας δημιουργική γραφή και οι νικητές βραβεύτηκαν κατά τη διάρκεια μιας διαδικτυακής τελετής. Ο δεύτερος διαγωνισμός θα ξεκινήσει σύντομα: αυτή τη φορά, το θέμα θα είναι "Πράσινες λύσεις σε Τοπικά Προβλήματα". Ο διαγωνισμός θα επικεντρωθεί στην έρευνα περιβαλλοντικά καλών πρακτικών που μπορούν να διαδοθούν σε όλο τον κόσμο και θα διεξαχθεί σε όλες τις χώρες των εταίρων. Εκπληκτικά βραβεία σας περιμένουν για να κερδίσετε το διαγωνισμό, μείνετε συντονισμένοι για να λάβετε μέρος!
- **ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΜΟΥΣ:** από τους συμμετέχοντες στις συνεντεύξεις θα επιλεγεί ένα άτομο για κάθε χώρα, το οποίο θα έχει την ευκαιρία να συμμετάσχει σε μια συζήτηση με τις υποστηρίκτριες ΜΚΟ και τους δήμους της χώρας του για να μοιραστούν καινοτόμες ιδέες και προσδοκίες για το πώς θα καταστεί η Ευρώπη μια πιο πράσινη περιοχή!
- **ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ:** θα πραγματοποιήσουμε δύο διαδικτυακά σεμινάρια για τον "Εθελοντισμό" και την "Ενεργό Πολιτότητα". Ανακαλύψτε τις μετασχηματιστικές δυνατότητες του εθελοντισμού και το ρόλο του στην προώθηση της κοινωνικής συνοχής και της κοινοτικής ανάπτυξης, καθώς και τα πλεονεκτήματα της ενεργού πολιτότητας για τις κοινότητες.

Εάν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε οποιαδήποτε από τις δραστηριότητές μας, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας:

chrysostomos@citizensinpower.org



Αποποίηση ευθύνης: Το έργο αυτό χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανakλούν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.



Co-funded by
the European Union



**CITIZENS
IN POWER**

